



Несовершеннолетний житель города Владимира подозревается в совершении разбоя в отношении пенсионерки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя города Владимира, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием установлено, что вечером 17 января 2019 года, находясь в Ленинском районе города Владимира, несовершеннолетний заметил женщину, с целью хищения имущества подбежал к ней, внезапно напал, схватив за руку и пытаясь вырвать сумку.

Потерпевшая стала защищаться, но подозреваемый продолжал противоправное поведение, применил силу, что привело к перелому руки потерпевшей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Отобрал имущество пенсионерки, парень бросился убежать, но по дороге его остановили двое прохожих. Примечательно, но несовершеннолетний с ходу сообщил мужчинам, что он не правонарушитель, а наоборот якобы помогает потерпевшей и отобрал сумку у грабителя.

В обстоятельствах произошедшего разобрались правоохранительные органы, похищенное имущество возвращено пенсионерке.

Пострадавшей, получившей сложный перелом плечевой кости, оказана квалифицированная медицинская помощь.

По объяснениям подозреваемого, на преступление он решился, чтобы добыть денег на погашение долгов, скопившихся при игре ставки на спорт в букмекерской компании.

Следователем СК России к ситуации привлечено внимание органов системы профилактики. Сейчас изучается ситуация в семье, где воспитывается несовершеннолетний учащийся колледжа.

Подразделение - следственный отдел по Ленинскому району

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1291219>